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               Brzeźnio, dn. 30.01.2014r. 

Do wszystkich Wykonawców 

 

Nz. R.271.2.2014        

Dotyczy:  

Dotyczy postępowania pt.: Dostawa sprzętu komputerowego oraz drukarek dla gospodarstw 

domowych oraz jednostek podległych, szkolenia, serwis komputerowy oraz ubezpieczenie  

w ramach realizacji projektu pn.: Stop wykluczeniu cyfrowemu w Gminie Brzeźnio 

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 

ze zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień do treści specyfikacji istotnych warunków 

zamówienia na pytanie, które wpłynęło do niego w dniu 27 stycznia 2014 roku. 

 

Pytanie nr 1: 

Zamawiający wymaga „Komputer musi spełniać wymogi normy Energy Star 6.0”.  

W związku z tym, że na terenie Unii Europejskiej obowiązującą normą nadal jest norma 

Energy Star 5.0 wnoszę o zmianę zapisu na „Komputer musi spełniać wymogi Energy Star 

5.0”. 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ w w/w zakresie. 

Pytanie nr 2: 

Zamawiający wymaga, aby w obudowę komputera wbudowany był wizualny lub dźwiękowy 

system diagnostyczny. Jednocześnie zamawiający wymaga aby serwis świadczony był  

w miejscu użytkowania sprzętu, użytkownik końcowy nie będzie musiał więc dokonywać 

żadnych czynności związanych z diagnozą uszkodzenia. Czy w związku z tym zamawiający 

dopuści komputery nie posiadające wizualnego lub dźwiękowego systemu diagnostycznego? 

Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

Pytanie nr 3: 

Zamawiający w SIWZ wymaga „Zasilacz o mocy max. 600 W”. Czy przez ten zapis 

zamawiający rozumie zasilacz o mocy nie większej niż 600W czy zasilacz o mocy 600W? 

Odpowiedź nr 3: 

Zamawiający dopuszcza zasilacz o mocy 600W (+/-10%). Jednakże zasilacz powinien 

zapewnić moc niezbędną do zasilania podzespołów komputera. Zamawiający dokonuje 

modyfikacji SIWZ w w/w zakresie. 

Pytanie nr 4: 

Zamawiający w pkt 11 specyfikacji (zestaw I oraz zestaw II) nazwanym „dodatkowe 

oprogramowanie” umieścił zapisy dotyczące portów i urządzeń dodatkowych. Na końcu 



 

 

DOTACJE NA INNOWACJE – INWESTUJEMY W WASZĄ PRZYSZŁOŚĆ 

Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna 
Gospodarka Działanie 8.3- Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu – elnclusion 

 

2 

 

punktu natomiast pojawia się zapis „Oprogramowanie musi umożliwiać ustawienie sposobu 

informowania o zaistnieniu zdarzenia poprzez (po stronie serwera) automatyczne 

uruchomienie zaplanowanej wcześniej akcji, wysłanie raportu zawierającego między innymi 

numer seryjny komputera i opis błędu na wskazany adres poczty elektronicznej”. Ponieważ 

zamawiający nie specyfikuje w tym punkcie (ani nigdzie indziej) jakie zdarzenia ma 

obsługiwać oprogramowanie wnosimy o wykreślenie z SIWZ oraz zmianę nazewnictwa pkt. 

11. 

Odpowiedź nr 4: 

Zamawiający dokonuje modyfikacji SIWZ w w/w zakresie. 

 

 

        Wójt Gminy 

  /-/ mgr Dorota Kubiak 

Kierownik Zamawiającego 


